

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Сергей Иванов

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 15.01.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 15.01.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/1676/answer/1677>



Заключение врача

Уважаемый Сергей Иванов! Возможно, Вы что-то не так прочли, возможно, просто неверно назвали. Дело в том, что «...В средней части гиперплазия до 3 см...», не очень вяжется с почкой. Гиперплазия - это увеличение в размерах (как и в функциональном плане), но почка, как правило, увеличивается вся, а не только её средняя часть. Тем более на УЗИ увидеть увеличение только её средней части трудно. Тем не менее, не стоит сильно по этому поводу беспокоиться. В любом случае, если почка не увеличилась сейчас, то она без сомнения увеличится через некоторое время. Это нормальный процесс и называется компенсаторной (викарной) гипертрофией. Ведь одна почка взяла на себя функцию другой, удаленной. Хотя не повредит сделать контрольное УЗИ почки, мочевого пузыря, простаты через 3-4 месяца после операции. Удачи! Будут вопросы, пишите!